



平成 26 年 2 月 12 日

各位

株式会社 ウィザス
代表取締役社長 生駒富男
(コード番号 9696)

[問合せ先]

常務取締役運営支援本部長 井尻芳晃
T E L 06 (6264) 4202

(訂正・数値データ訂正)
「平成 26 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 26 年 2 月 12 日 15 時に公表いたしました「平成 26 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に、誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 平成 26 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日 ~ 平成 26 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期第 3 四半期	10,377	8.7	81	-	94	-	339	-
25 年 3 月期第 3 四半期	11,371	1.5	139	55.5	110	64.4	5	-

(注) 包括利益 26 年 3 月期第 3 四半期 359 百万円 (- %) 25 年 3 月期第 3 四半期 61 百万円 (- %)

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 平成 26 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日 ~ 平成 26 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 3 月期第 3 四半期	10,377	<u>8.7</u>	81	-	94	-	339	-
25 年 3 月期第 3 四半期	11,371	1.5	139	55.5	110	64.4	5	-

(注) 包括利益 26 年 3 月期第 3 四半期 359 百万円 (- %) 25 年 3 月期第 3 四半期 61 百万円 (- %)

以上